



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŽINADA-VISINADA
Općinski načelnik

Klasa: 023-01/17-01/03
Ur.broj: 2167/05-02-17-2
Vižinada-Visinada, 08. rujna 2017.

Na temelju članka 44. Statuta Općine Vižinada-Visinada (Službene novine Općine Vižinada br. 4/09, 1/10, 2/13 i 06/13 – pročišćeni tekst) Općinski načelnik podnosi

POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA
ZA RAZDOBLJE OD 01.01. DO 30.06.2017. GODINE

1. UVOD

Sukladno zakonskim obvezama, utvrđenim i Statutom Općine Vižinada-Visinada, Općinski načelnik obavezan je dva puta godišnje podnijeti Općinskom vijeću polugodišnje izvješće o svom radu. Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, utvrđeno je da općinski načelnik obavlja izvršne poslove lokalne samouprave, priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, usmjerava djelovanje upravnih tijela jedinice lokalne samouprave u obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, te nadzire njihov rad, upravlja i raspolaže nekretninama i pokretninama u vlasništvu jedinice lokalne samouprave, kao i njezinim prihodima i rashodima, a u skladu sa zakonom i statutom, te obavlja i druge poslove utvrđene statutom.

U izvještajnom razdoblju općinski načelnik Općine Vižinada-Visinada, u okviru svog djelokruga, obavljao je izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga općine koji su mu povjereni zakonom, utvrđivao je prijedloge općih akata koje donosi Općinsko vijeće, davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih akata, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata općinskog vijeća, prostornih i urbanističkih planova te drugih akata Općinskog vijeća, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i prihodima i rashodima Općine, utvrdio prijedlog proračuna Općine kao i njegovih izmjena i dopuna, usmjeravao djelovanje Jedinostvenog upravnog odjela Općine u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, nadzirao njihov rad, te obavljao i druge poslove u skladu sa zakonom, statutom Općine i aktima Vijeća.

2. OPĆE AKTIVNOSTI OPĆINSKOG NAČELNIKA

Na dan 30.06.2017. godine u Općini Vižinada-Visinada ukupno je bilo zaposleno 8 osoba, od čega dužnosnika 1, službenika 4 i namještenika 3. U izvještajnom razdoblju nije

bilo dodatnog zapošljavanja niti povećanja plaća, a sve sukladno općim propisima i Odlukama Općinskog vijeća.

U izvještajnom razdoblju načelnik je izradio prijedlog Prvih izmjena i dopuna proračuna Općine Vižinada-Visinada za 2017. godinu, nadzirao je izvršavanje tekućeg proračuna, izradu propisanih izvješća u svezi s izvršenjem proračuna, nadzirao je vođenje računovodstva proračuna, vođenje propisanih poslovnih knjiga, brinuo o realizaciji prihoda kao i druge poslove i aktivnosti vezane za financijsko poslovanje Općine.

Na dan 30.06.2017. godine ostvareno je ukupno 6.902.083,98 kn prihoda, od čega su prihodi poslovanja iznosili 2.108.194,68 kn, a prihodi od prodaje nefinancijske imovine 4.793.889,30 kn, dok primitaka od financijske imovine nije bilo. S druge strane ukupni su rashodi iznosili 3.292.607,02 kn, od čega rashodi poslovanja 2.558.483,48 kn, a rashodi za nabavu nefinancijske imovine 180.544,29 kn, dok su izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova iznosili 553.579,25 kn. Sukladno polugodišnjem obračunu, u 2017. godinu prenesen je višak raspoloživih sredstava od 44.908,98 kn te je u izvještajnom razdoblju ostvaren višak od 3.609.476,96 kn čime se u sljedeće izvještajno razdoblje prenosi višak od 3.654.385,94 kn. U izvještajnom je razdoblju podmirena ukupna nedospjela obveza od 553.579,25 kuna glavnice kredita za izgradnju kanalizacijskog sustava za naselje Vižinada, čime Općina Vižinada-Visinada do kraja izvještajnog razdoblja nema kreditnih zaduženja.

Jedinstveni upravni odjel provodio je opće poslove u svojoj nadležnosti, provodio Odluke i Zaključke Općinskog načelnika i Općinskog vijeća te donosio Zaključke i Rješenja u svojoj nadležnosti. Provedeni su postupci javne i bagatelne nabave sukladno Planu nabave i nadležnim odlukama. U izvještajnom razdoblju je Jedinstveni upravni odjel rješavao predmete legalizacije nezakonito neizgrađenih objekata, te sukladno tome izdao i rješenja o obvezi plaćanja komunalnog doprinosa. Konstantno se vršila i naplata prihoda po utvrđenim rješenjima za komunalnu naknadu i doprinos, naknadu za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru, grobnu naknadu i zakupe grobnih mjesta, zakupe poslovnih prostora kao i naplata po drugim općinskim prihodima. Također, Jedinstveni upravni odjel rješavao je druge predmete u okviru svog djelovanja prema zadanim programima.

U izvještajnom razdoblju održane su 3 sjednice Općinskog vijeća na kojima su usvojene različite Odluke i Zaključci na inicijativu i prijedlog Općinskog načelnika, te jedna konstituirajuća sjednica Općinskog vijeća. Općinski je načelnik u svom djelokrugu donio niz različitih Odluka i Zaključaka te sklopio različite ugovore.

3. REALIZACIJA PROJEKATA U IZVJEŠTAJNOM RAZDOBLJU

3.1. Dječji vrtić Vižinada

U izvještajnom razdoblju izvršena su usklađivanja detaljnih troškovnika za projekt izgradnje novog dječjeg vrtića, te ostale pripremne radnje radi prijave projekta za sufinanciranje iz Programa ruralnog razvoja RH 2015-2020, Mjera 7.4.1. temeljem koje Općina može ostvariti do 90% bespovratnih sredstava. Projekt ukupne vrijednosti 8.437.856,25 kuna prijavljen je 18.04.2017. godine te je traženo ukupno 6.685.200,00 kuna bespovratnih sredstava. U tijeku je obrada pristiglih zahtjeva te će se nadležni postupci nabave provesti po objavi odluke o financiranju projekta.

3.2. Centar za posjetitelje „Okusi prošlosti“ (kuća Maraston)

U izvještajnom razdoblju razdoblju izrađen je projekt interijera sukladno konceptualnom projektu kuće Maraston, budućeg centra za posjetitelje pod nazivom „Okusi prošlosti“. Centar će se sastojati od sljedećih dijelova: u prizemlju zgrade nalaziti će se info punkt, suvenirnica i dva WC-a (od kojih 1 za invalide), na prvom katu bit će tema Slatka Istra, na drugom katu interpretacija sobe Carlotte Grisi, a u potkrovlju medijateka ili dio u kojem će se posjetiteljima prikazati Vižinada iz doba filma Kelly's heroes, kao i kulturna baština mjesta. Prošle godine je od Ministarstva turizma putem „Fonda za razvoj turizma“ odobreno 500.000,00 kuna bespovratnih sredstava, dok je početkom ove godine Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU iz Programa podrške regionalnom razvoju odobrilo dodatnih 400.000,00 kuna za uređenje Centra. Projekt je prijavljen i na nadležne natječaje u Istarskoj županiji i Regiji Veneto, no sredstva nisu odobrena.

U izvještajnom razdoblju provedeni su postupci javne nabave i to za nabavu radova, te za nabavu namještaja i opreme zgrade. Sukladno zakonskoj regulativi provedena su prethodna savjetovanja sa zainteresiranim gospodarskim u postupku nabave te je nabava provedena sukladno odredbama novog Zakona o javnoj nabavi.

U postupku nabave radova odabrana je ponuda ponuđača Projekt inženjering d.o.o. u iznosu od 827.878,00 HRK, odnosno 1.034.847,50 HRK sa PDV-om, s kojima je potpisan Ugovor o izvođenju radova, te su isti uvedeni u posao krajem lipnja. Radovi su započeli 03.07.2017. godine.

U postupku nabave namještaja i opreme odabrana je ponuda ponuđača Primat Logistika d.o.o. u iznosu od 234.878,84 kuna, odnosno 293.598,55 kuna s PDV-om.

U izvještajnom razdoblju ugovoren je i nadzorni inženjer gradilišta, a to je Marko Deković d.i.a.

3.3. Izgradnja javne rasvjete

U izvještajnom razdoblju proveden je postupak nabave za treću fazu dogradnje javne rasvjete kojom je na području općine postavljeno dodatnih 37 LED rasvjetnih tijela, od čega ih se 12 komada odnosi na zamjenu postojećih natrijevih tijela. Postavljeno je ukupno 16 betonskih i 5 metalnih stupova, a radovi su se vršili u sljedećim naseljima: Krušari, Jadruhi, Crklada, Baldaši, Bukori, Ohnići, Vrh Lašići, Markovići, Vranje Selo i Vižinada.

U postupku nabave kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Jadrolux d.o.o., a po konačnom obračunu izvedeno je radova ukupne vrijednosti 221.000,36 kuna s uključenim PDV-om. Dio radova financira se iz bespovratnih sredstava koja su odobrena od strane Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja, a radi se o inosu od 90.000,00 kuna.

3.4. Rekonstrukcija groblja Božje Polje

Radovi na rekonstrukciji novog dijela groblja Božje Polje započeli su u veljači, te je novouređeno groblje posvećeno dana 30. travnja 2017. godine, na Dan oslobođenja Vižinade. Nakon provedenog postupka javne nabave radovi su povjereni Građevinarstvu Ritoša čiji su djelatnici svoj posao vrlo dobro odradili. Najprije su uklonili čemprese i tlakovac sa staza između grobnih polja, uredili 117 novih grobnih mjesta s betonskim okvirima te osigurali ih od oborinskih voda izvedenom drenažnom odvodnjom, a potom je na novim stazama postavljen novi tlakovac, dok je na postojećim stazama postavljen očišćeni stari tlakovac koji

zadovoljava uvjete. Kvalitetno izgrađeni betonski temelji za postavljanje nadgrobnih spomenika omogućit će racionalnije korištenje prostora za ukop ali i sigurnije postavljanje nadgrobnih spomenika.

Osim toga novi dio groblja je i hortikulturno uređen, a postavljeno je i navodnjavanje. Radove je izvodio Obrt Bonsai iz Crklade. Stari tlakovac je očišćen i na drugim lokacijama na groblju, pa je tako i saniran tlakovac ispred kapele, a izvršeni su i radovi asfaltiranja prilaza groblju, ako i dijela cesta kod groblja koja je već godinama bila u lošem stanju.

Zbog preuređenih grobnih mjesta predložena je i usvojena odluka o novima cijenama grobnih mjesta pa su tako zadržane iste cijene, osim cijena u novom dijelu groblja Božje Polje koje sada iznose 5.250,00 kuna (prije 3.000,000 kuna).

Vrijednost svih radova na preuređenju groblja Božje Polje iznosila je 635.106,48 kuna.

3.5. Rast Istre (EU projekt)

U izvještajnom razdoblju isplaćen je preostali iznos po konačnom izvještaju i zahtjevu za isplatu u iznosu od 14.430,10 kuna čime je do kraja izvještajnog razdoblja ukupno isplaćeno 168.492,79 kuna na ime projekta Rast Istre za koji je ukupno odobreno 183.046,02 EUR iz pretpripravnih fondova EU za prekograničnu suradnju. Općini Vižinada je odobreno ukupno 27.951,49 EUR uz udio vlastitih sredstava od 4.932,62 EUR što se utrošilo na pripremu terena i sadnju šipka, te organizaciju sajмова, degustacija i predavanja vezano za novu poljoprivrednu kulturu, čime bi se potaknulo proizvodnju šipka na području Istre.

U izvještajnom razdoblju Općina je redovito provodila održavanje nasada što se ne financira iz europskih sredstava. Održavanje je provodio uslužni obrt Ritoša iz Crklade te djelatnici Vlastitog pogona JUO-a Općine. Također, upostavljena je i suradnja s poljoprivrednim odjelom Srednje škole Mate Balote iz Poreča čiji su učenici ove godine u našem nasadu odrađivali stručnu praksu, odnosno vršili su rezidbu stabala.

U tijeku je priprema druge faze projekta Rast Istre pod nazivom RAST ISTRE II na natječaj prekogranične suradnje Interreg Slovenija-Hrvatska, a kojim bi se financiralo održavanje nasada, dosadilo novim sortama šipka, uredilo tematski park pored nasada i postavilo hot spot točku za korištenje interneta kao i provodilo različite edukacije, radionice i prezentacije projekta.

3.6. Projekt uređenja trga u Vižinadi

U izvještajnom razdoblju nastavilo se s detaljnom razradom Glavnog projekta za rekonstrukciju i uređenje mjesnog trga u Vižinadi. Nakon izrađene povijesne studije koju je izradio prof. Bradanović iz Rijeke doradio se projekt te smo s tako pripremljenim projektom upoznali nadležni Konzervatorski odjel u Puli s ciljem uvažavanja njihovog mišljenja i pripreme što kvalitetnijeg projektnog rješenja. Izrađeni su svi potrebni elaborati, usuglašeno je da se ukida cesta koja vodi od šterne prema kući Maraston, što bi trebala postati pješačka zona, te se postojeća cesta ispred šterne spušta na potrebnu razinu kako bi se prikazalo staro opločenje oko šterne. Projekt bi se kao takav pripremio za prijavu na natječaje EU za dobivanje bespovratnih sredstava.

4. OSTALE AKTIVNOSTI OPĆINSKOG NAČELNIKA

4.1. Komunalna infrastruktura

U izvještajnom razdoblju provodilo se niz aktivnosti na poboljšanju komunalne infrastrukture. Redovito se održavalo javne površine, javnu rasvjetu, nerazvrstane ceste i groblja, a sukladno programu održavanja komunalne infrastrukture. Provodila se deratizacija i dezinfekcija objekata u vlasništvu općine kao i na mjestima gdje se ukazala potreba. Sukladno sklopljenom sporazumu s Istarskom županijom o godišnjem održavanju Parenzane, održavana je trasa Parenzane od granice s Općinom Kaštelir-Labinci do stanice turističkog vlaka u Vižinadi, te je županija podmirila 50% utrošenih sredstava za tu namjenu.

Povećani naponi uloženi su u održavanje nerazvrstanih cesta i puteva, pa je tako u izvještajnom razdoblju nasipano oko 15 km puteva, prokrčeni su neki stari putevi, kao i protupožarni putevi. Neki od puteva predstavljaju i biciklističke i pješačke staze, čime se utjecalo i na bolju turističku ponudu.

Proveden je postupak nabave za asfaltiranje ceste u naselju Baldaši, te je dio radova izveden na početku turističke sezone, dok je dio radova odgođen za jesen kada će se izvoditi i radovi na gradnji vodovodnog ogranka. Također, izvedena su mjestimična asfaltiranja, što popravaka, što proširenja, na cestama u naseljima Baldaši, Vranje Selo, Markovići (kod groblja Božje Polje), Bajkini, Žudetići, Grubici, Staniši i Jadruhi. Radove su izvodile tvrtke Cesta d.o.o. i Istarske ceste d.o.o. sukladno provedenim postupcima nabave.

Osim preuređivanja groblja Božje Polje, pristupilo se i uređenju groblja Sv. Vital u Ritošinu Brigu gdje su uređene staze oko crkve tako da je odstranjen višak zemlje i travnate površine, postavljen je šljunčani materijal (rizla), a u novom dijelu groblja i ispred kapele izvršeno je čišćenje postojećeg tlakovca.

U izvještajnom razdoblju u više je navrata sanirano odlagalište građevinskog materijala kod lovačkog doma, te su betonirana postolja za zelene otoke kako bi isti izgledali urednije.

Nastavljen je postupak legalizacije objekata u vlasništvu Općine, pa je tako za potrebe legalizacije općinske zgrade pripremljen projekt elektroinstalacija te izvršena potrebna ispitivanja.

U proljeće pristupilo se preuređenju Doma kulture a radovi su se odnosili na farbanje zidova, uređenje bine i mini skladišta (kuhinja), te je promijenjena kompletna rasvjeta i dio vanjske stolarije koja je bila u derutnom stanju. Isto tako izvršeni su popravci vodovodnih instalacija u sanitarnom čvoru, kao i hidroizolacija na dijelu ravnog krova. Radove je izvodila tvrtka Elektromehanika Podreka d.o.o, a vrijednost radova je iznosila 148.155,89 kuna. Dom je prigodno otvoren prilikom proslave 1. Maja.

4.2. Društvene aktivnosti

U izvještajnom razdoblju proveden je natječaj za financiranje programa udruga te su s udrugama sklopljeni ugovori o dodjeli sredstava. Isto tako izvršena je evaluacija programa financiranih u prethodnoj godini.

U okviru predškolskog odgoja i školstva redovito se financirao rad dječjeg vrtića, potpomagao rad osnovne škole, financirao produženi boravak, te isplaćivale stipendije studentima.

Zbog potrebe prijema dodatnih šestero djece u dječji vrtić, dana je suglasnost za zapošljavanje dodatne odgojiteljice na puno radno vrijeme do kraja lipnja. Već tradicionalno organiziran je prijem za odlične učenike viših razreda OŠ Jože Šurana PŠ Vižinada, te učenike osmog razreda koji završavaju svoje osnovno obrazovanje. Najbolji učenici su nagrađeni prigodnim nagradama.

U više smo navrata posjetili djecu iz dječjeg vrtića, te se uključili u njihove aktivnosti, a prisustvovali smo i na njihovoj završnoj priredbi. Suradivali smo i sa osnovnom školom te su im na početku godine donirana dva projektora.

U okviru socijalnog programa sufinanciralo se rad udruga i institucija socijalnog karaktera, isplaćene su naknade za sufinanciranje jaslica, te je isplaćeno nekoliko jednokratnih pomoći građanima.

Što se tiče kulturnih i društvenih događanja važno je napomenuti kako su ove godine održane 24. po redu Verši na šterni te je već tradicionalno obilježena proslava Prvog Maja. Obilježili smo Dan državnosti i Dan antifašističke borbe, te položili vijenac na spomen obilježjima. U okviru Zajednice Talijana održano je nekoliko društvenih i kulturnih događaja koje Općina redovito prati.

U organizaciji Katedre za istraživanje i zaštitu kulturne baštine Odsjeka za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta u Rijeci, u travnju je održan znanstveno-stručni skup „Dijalozi s baštinom“. Vižinada je odabrana kao jedna od tema ovogodišnjeg skupa zbog projekata koji se provode u okviru starogradske jezgre – rekonstrukcija kuće Maraston i projekt uređenja trga, a čiji je cilj revitalizacija središta mjesta i očuvanje kulturne baštine. Planiranim zahvatima predviđaju se i privatne investicije i ponovno stvaranje urbanog centra Vižinade. Tako se kroz projekt centra za posjetitelje želi se stvoriti dodatni turistički sadržaj, a projektom uređenja trga ugodna i funkcionalna površina, u kojoj bi bili naglašeni povijesni elementi i omogućena buduća gradnja nedostajućih zgrada koje su ovdje postojale. Na skupu su o povijesnim elementima govorili prof. Marijan Bradanović i Marino Baldini koji je skupu prezentirao i freske iz crkve Sv. Barnabe, dok je arhitekt Marko Deković prezentirano tehničke detalje i glavne odrednice projekta novog trga i druge faze uređenja kuće Maraston.

U svibnju je Općina bila domaćin revijalnog natjecanja „Slatka zemljo, Istro mila“ u kojem su sudjelovale četiri srednje škole u čijim programima je u osnovi osposobljavanje mladih za zanimanja u ugostiteljstvu, poglavito u slastičarskim vještinama. Organizator događaja je bila Turističko ugostiteljska škola A. Štifanića iz Poreč, a tema skupa izrada povetice. Timovi od po dva do tri učenika predvođeni svojim mentorima natjecali su se u pripremi tradicionalne slastice povtica s tradicionalnim receptom te iste slastice s inovativnim i kreativnim receptom u kojem su do izražaja došli oblik i nadjev. Općina Vižinada svim sudionicima dodijelila je prigodne plakete, te su imovi pozvani da sudjeluju na slijedećoj „Slatkoj Istri“ čime se uspostavlja suradnja sa strukovnim školama, a tradicionalni recepti prenose se na mlađe generacije. Događaj su uveličali i učenici Područne osnovne škole iz Vižinade s mentoricom Anom Pahović s nekoliko plesnih točaka uz tradicionalnu istarsku glazbu.

5. ZAKLJUČAK

Ovo izvješće predstavlja kratak pregled aktivnosti i rada Općinskog načelnika u proteklom razdoblju. Općinski načelnik uz stručnu, administrativnu i tehničku potporu službi

u Općini Vižinada-Visinada, a u okviru financijskih mogućnosti planiranih Proračunom, nastojao je u izvještajnom razdoblju obavljati poslove iz svoje nadležnosti na način koji će osigurati uvjete za što kvalitetnije zadovoljavanje lokalnih potreba mještana Općine Vižinada-Visinada te je s toga nastojao odgovorno i kvalitetno ispuniti svoju obvezu vođenja izvršnih poslova Općine Vižinada-Visinada kao jedinice lokalne samouprave.

U izvještajnom su razdoblju provedeni lokalni izbori te je izabran novi sastav Općinskog vijeća. Ovom prilikom pozivam vijećnike Općine Vižinada-Visinada na suradnju kako bismo zajedničkim snagama rješavali zahtjeve i potrebe naših sugrađana i ostvarivali zacrtane ciljeve i planove na dobrobit cijele zajednice. Svim vijećnicima, suradnicima, službenicima i namještenicima u općinskoj upravi, zahvaljujem na razumijevanju, pomoći, povjerenju i suradnji.

OPĆINSKI NAČELNIK
Marko Ferenac, mag.oec.